

1
HAB

Rajko S. Bahar, parfimerija, Beograd, Hartvigova 59 i Uzun Mirkova ul. 3.-

Upitani je cca 1913 godine rođen, oženjen od prvine septembra ov. god. iz Novog Pazara sestrom sopstvenika firme Braće Mentović i tom prilikom je dobio na ime miraza Din. 40.000.- Inače je on po struci izučeni trgovački pomoćnik drogerisko-parfimeriske branše. U svojstvu laboranta bio je zaposlen 2 godine u drogeriji i parfimeriji Josifa D. Levića, Beograd, Uzun Mirkova ul. 5, a docnije je prešao u radnju kao prodavac i na tome položaju proveo daljnih 3 godine. Iz posla je istupio svojevrijedno. Sada otvara parfimerisku radnju i u tu svrhu je već iznajmio lokal u Uzun Mirkovoj ul. 3, a pripreme za protokolaciju su već izvršene i protokolacija se nalazi u toku. Sa stanom se nalazi u Hartvigovoj ul. 59 u kućnoj zajednici sa bratom i sestrama. Njegov otac Samuilo Bahar bio je trgovac manufakturnom robom u Prištini, odakle je i Rajko poreklom, ali je otac umro i ostavio je Rajku u nasljedstvo sa još jednim bratom i dvema sestrama jednu prizemnu kuću u Prištini u vrednosti od cca Din. 80.000.- i oni su tu kuću prošle godine prodali i novac podelili. Za otvaranje ove radnje Bahar ima na raspoloženju kapitala u visini od cca Din. 50-60.000.- Roba se tek naručuje i lager uopšte za sada još ne postoji. Nepokretnog imetka Bahar ne poseduje. Svoje tekuće obaveze kao privatnik plaćao je uredno. U ličnom pogledu je opisan povoljno, pošten je i ispravan mlad čovek, ali sa kreditima treba sačekati dok se ne vidi kako će se poslovi razvijati, jer u okolini iznajmljene radnje ima jaku konkurenciju. Sada treba forsirati poslove za gotovo.-

MIO.-1612./36.-

Beograd, 15. 10. 1936. /Industrijcev in veletrg., Ljubljana/

HAB-2474-6804

7

Beograd, 27. decembra 1941 god.

Rajko S. Bahar, parfimerija "Rajko", +Beograd- Uzun Mirkova ul.br.3.-

Ova parfimerija je postojala na gornjoj adresi do rata. Prilikom bombardovanja lokal je bio razvaljen, a roba sva pokradena, tako da je u radnji bio ostao samo inventar bez neke naročite vrednosti, jer je delimično bio oštećen. - Posle rata, kada su se prilike izmenile, ovaj je lokal trebalo da bude ustupljen jednom Voklsdeutscheru, ali pomenuti je promenio nameru, te isti lokal, u svom neredu, i danas stoji prazan-neupotrebljen.

Bivši vlasnik firme Jevrejina Ra Rajko Bahar odveden je negde sa logorom Jevreja, te on danas nema nikakve veze sa svojom bivšom firmom.

Kako se iz gornjeg vidi, radnja ne postoji ni samostalno ni pod komesarijatom, te je naplata potraživanja od Din.1.047,50, nemoguća.-

baš.-



ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАДА

ИДБ-2474-6804